

Datum: 13.10.2012

Medij: Happy

Emisija: Dobro jutro Srbijo

Autori: Redakcija

Teme: Ekonomski institut

	Početak	Kraj	Trajanje
Emisija	13.10.2012 05:30:00	13.10.2012 09:00:00	210:00
Prilog	13.10.2012 06:04:00	13.10.2012 06:05:54	1:54

Naslov: Drugi poljoprivredni Forum "Hrana za Evropu"

1900

Spiker

Ukoliko se na stabilizuju cene i snabdevanje tržišta osnovnim životnim namirnicama u Srbiji Vlada će zabraniti njihov izvoz, izjavio je ministar poljoprivrede, vodoprivrede, šumarstva Goran Knežević, otvarajući drugi poljoprivredni Forum "Hrana za Evropu" u organizaciji beogradskog Ekonomskog instituta.

Novinar

Usled posledica ovogodišnje suše gubitci u poljoprivrednoj proizvodnji su dostigli oko 50% i to se odražava i na cenu hrane zbog čega je Vlada uredbom zabranila izvoz šećerne repe, suncokreta i soje, rekao je Knežević.

Goran Knežević, ministar poljoprivrede

Ukoliko dosadašnje mere ne budu dovoljne da se stabilizuje ponuda osnovnih prehrambenih proizvoda na domaćem tržištu i to po prihvatljivim cenama, Vlada će razmotriti čak i zabranu njihovog izvoza.

Novinar

Zbog suše Vlada je pomogla agraru sa oko 150 miliona evra što je najveća pomoć poljoprivredi u proteklih 20 godina, dodao je ministar i rekao da će Vlada akcenat budućeg rada u agraru imati na razvoju sistema za navodnjavanje i podsticaju u primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji i na tom zadatku će tesno sarađivati sa svim relevantnim institucijama u zemlji.

Goran Knežević, ministar poljoprivrede

Naš cilj je da agrarni budžet raste iz godine u godinu kako u apsolutnom iznosu, tako i u relativnom odnosu prema ukupnom državnom budžetu što ćemo pokazati već predlogom zakona o budžetu za 2013. godinu.

Novinar

Vlada Srbije posvećena je poboljšanju situacije u privredi a posebno u agraru, rekao je Knežević i rekao da posebno mesto u tim naporima zauzima borba protiv korupcije koja zauzima nemerljive štete privredi kao i da je fiskalna konsolidacija važna za pomoć privredi da lakše posluje. Kako su ocenili eksperti u oblasti poljoprivrede eventualna zabrana izvoza prehrambenih proizvoda u cilju stabilizacije snabdevanja domaćeg tržišta bila bi logična odluka Vlade i imala bi efekta, ali samo na kratak rok.